Licence SM, Corrrection de la fin du TD2.

Traitement du signal analogique.

Corrigé de la fin de I'exercice 1

On considere le filtre défini par I’équation différentielle
y(t) + (11 + )y (£) + mimay’ (1) = Ku(®)

Afin de calculer sa fonction de transfert H(p), on prend la transformée de Laplace de I’équation, et on obtient
que
Y(p)(1+ (1 +m2)p+ nimep’) = KU (p)

Par conséquent, H (p) est donné par

Hp) = K B K
T i+ m)p+ map® . L+ mp)(L + 72p)

Pour évaluer la réponse impulsionnelle, on décompose en éléments simples:

1 _ M, N
A1+7mp)(1+mp) 1+7mp 14+mp

Pour trouver A1, on multiplie & gauche et a droite par (1 + 7yp), puis on prend p = —%. On en déduit que

1 T1
Al = —
I+mpl,. 12 T1—7
71

T2 — T2

To—T1  T1—T2

H():.[( 1 1 . 12 — K 1 1 _ 1
4 T1i—T2 \1+7p 14+ 7p n—mn\p+it p+i

T1 T2

. On en déduit que

De la méme facon, Ay =

et que la réponse impulsionnelle A (t) vaut

1

ht) = K
T1 =12

(e_t/n — e_t/Tg) T(t)
La réponse indicielle est la sortie du filtre lorsque ’entrée wu(t) est I’échelon unité d’Heaviside Y(t). Par
conséquence, U(p) = %, et si y(t) désigne la sortie, Y (p) est égal & @. Y (p) est donc égal a

B K
p(1+ 71p)(1+ 72p)

Y(p)

Pour retrouver Y (p), on calcule la décomposition en éléments simples de Y (p):

1 A 1 2

Z 4 +
p(l+7mp)(l+7mp) p 14+7np 1+mp
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